

Iniciase hoy una nueva ronda del diálogo para el cese hostilidades

Hoy se iniciará en San José, Costa Rica, una nueva ronda del diálogo entre representantes del Gobierno y el FMLN, en busca de un inmediato entendimiento para poner fin a las hostilidades.

Las reuniones tendrán verificativo en el Convento de las Hermanas Clarisas en la periferia norte de San José, a partir de las 10 de la mañana, en la población semi rural de Moravia.

La delegación salvadoreña está integrada por el Ministro de Justicia, Dr. Oscar Alfredo Santamaría; Ministro de la Presidencia, Cnel. Juan Antonio Martínez Varela; Dr. David Escobar Galindo, Dr. Abelardo Torres, Lic. Héctor Hernán Contreras.

Como asesores militares, asistirán los coroneles Mauricio Ernesto Vargas, Comandante de la III Zona Militar de San Miguel y el Coronel Dionisio Ismael Machuca, recientemente nombrado Director General de Policía.

El sábado llegó a la capital costarricense, la delegación del FMLN, integrada por Joaquín Villalobos, Shafick Handall, Salvador Samayoa, Miguel Sáenz, Mercedes del Carmen Letona y Ana Guadalupe Martínez.

No asistirá Mons. Astorga

Como observadores participarán Monseñor Marco René Revelo, Obispo de Santa Ana y Mons. Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador.

A última hora se informó que Mons. Romeo Tovar Astorga, Obispo de Zacatecoluca no podría viajar a San José, por haberse hospitalizado y sometido en el Hospital de Ojos de San Salvador a una leve operación oftalmológica, de la cual había salido bien ayer domingo por la mañana.

Pero que por ello se había acordado que fuera en su lugar Mons. Revelo, que es uno de los cuatro obispos nombrados por la Conferencia Episcopal de El Salvador (CEDES) para actuar en representación de la Iglesia Católica.

Por la OEA y la ONU

Además, se dijo que ya habían llegado como observadores por la OEA, el Sr. Ricardo Gjiwoje y por la ONU, el Sr. Alvaro de Soto.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. CONTROLADORES. El 20 del presente mes, se celebrará el Día Internacional de los Controladores de Tránsito Aéreo. Los señores Pedro Campos, supervisor de Tránsito Aéreo y Guillermo Fuentes, controlador, en el Aeropuerto Internacional El Salvador, hacen preparativos para celebrar su día.

Duarte se prepara para viajar E.U. esta semana

Esta semana viajará de nuevo a Washington, D.C. el ex-presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, según lo informan personas muy cercanas a su familia.

Al respecto, se comunica que uno de los médicos que lo atienden, el Dr. Alvaro Menéndez Leal, acompañará en dicho viaje al ex mandatario, ya que debe someterse a nuevos exámenes en el Hospital Militar Walter Reed.

Una vez obtenidos esos resultados, el Dr. Menéndez Leal, se pondrá de acuerdo con sus colegas de los Estados Unidos, para indicar el tratamiento a seguir.

En torno al caso, ha declarado el propio fa-

cultativo, Dr. Menéndez Leal, que el Ing. Duarte ha mostrado una notable mejoría en los últimos días y que prueba de ello, es su viaje mismo a los Estados Unidos, el cual se había venido demorando por causa de las crisis de la enfermedad.

Según los médicos, este caso es sumamente asombroso por el grado de resistencia del paciente.

Mientras ha estado en cama el ex-gobernante Duarte, ha estado recibiendo visitas de sus amistades y correligionarios. En algunos casos no los ha atendido por encontrarse en reposo recomendado por los médicos que le atienden en su lecho de enfermo.



PREPARAN CARNAVAL. (San Miguel). El Comité Central de Festejos trabaja en la realización del montaje del trigésimo primer carnaval de esa ciudad, a celebrarse el 25 de noviembre próximo. Informan: Sra. Ofelia de Espinoza, Agr. Ricardo León, Presidente; capitán Miguel Arana, Agr. Jorge Medrano y José Díaz.

Capacitación a personal de la empresa telefónica

Este día en horas de la mañana ANTEL inaugurará, un Seminario-Taller sobre adiestramiento en la empresa telefónica.

El evento, se realizará con la coordinación y auspicios del Instituto Centroamericano de Telecomunicaciones (IN-CATEL) y la Embajada de Venezuela.

Está dirigido a gerentes, especialistas de personal y de adiestramiento, jefes y analistas de personal del sector telefónico.

Asimismo, capacitará a los participantes, en la elaboración de planes de capacitación, acordes con la formación y desarrollo de los recursos humanos.

El acto inaugural será presidido por el Dr. Luis

Rodríguez Malaspina, Embajador de Venezuela y por las altas autoridades de ANTEL y se efectuará en el local de IN-CATEL, en Santa Tecla.

La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), permanentemente tiene planes de trabajo para impulsar la capacidad de sus miembros, en todos los niveles.

Son muchos los miembros de esa institución, que han sido enviados periódicamente a capacitarse en el exterior.

También en la institución se desarrollan cursos sobre diferentes materias relacionadas con las diversas especialidades en el ramo de las telecomunicaciones.



PROYECTO SUBSISTEMA. El Ministro de Educación, Dr. René Hernández Valiente, izquierda, recibe del Lic. José Mauricio Loucel y Dr. Benjamín Valiente, Rectores de las Universidades Tecnológica y Leonardo Da Vinci, respectivamente, el Proyecto Subsistema de Educación Superior. Ellos, junto con el Dr. Heriberto Alvayero, Rector de la Universidad Evangélica, integran la comisión respectiva.

Carretera La Hachadura está en completa ruina

Transportistas, comerciantes, propietarios de negocios y residentes en La Hachadura, Puente Arce, Cara Sucia, Jujutla, Metalío y otros lugares piden la reparación de la Carretera del Litoral.

El tramo que día a día se torna más intransitable, es de unos 45 kilómetros, desde el lugar conocido como El Kilo 5 hasta el Puente Arce.

El Kilo 5, pertenece a la jurisdicción de Acajutla, departamento de Sonsonate, y el Puente Arce, al departamento de Ahuachapán. Todo ese tramo de carretera tiene enormes baches, hundimientos, roturas,

desniveles, etc.

Según los transportistas, ese tramo de vía está terminando sus unidades. Los comerciantes opinan que el comercio se está perdiendo, tanto en mercaderías de uso personal, alimentos y otros, como viveres, productos agroindustriales, etc.

El turismo procedente de la parte suroeste de Guatemala, se está desviando hacia otros puntos fronterizos, donde las carreteras que conectan con el resto del territorio salvadoreño se hallan un poco mejor, aunque no como deberían estar.

Esa situación, tam-

bién, en menor escala, se encuentra en el tramo de carretera entre el desvío al Beneficio San Isidro, el Cerro Verde y Santa Ana. Otros casos graves se hallan en importantes vías del resto de la Zona Occidental.

Por de pronto, lo más urgente lo presentan las vías hacia la frontera con Guatemala, pues en lo que se refiere a la vía entre Santa Ana y Metapán, la situación es sumamente grave.

Hay otras arterias viales de vital importancia que necesitan la atención inmediata de parte de las autoridades correspondientes.